

## НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

«Снежная королева» — так называется пьеса-сказка Е. Шварца, которую готовит к постановке Мурманский областной драматический театр. Первое представление будет приурочено к началу школьных каникул. В спектакле заняты молодые актеры: З. Хватская исполнит роль Герды. В роли Кэя выступит артист Г. Ложкин, в роли Снежной королевы — Л. Силантьева. Постановку сказки осуществляет режиссер Н. Смирнов, художественное оформление — М. Мочалова.

Одновременно театр работает над пьесой Бомарше «Безумный день или женитьба Фигаро» в постановке В. Шутова. Роли исполняют: Фигаро — В. Филиппов, Сюзанна — З. Молчанова, граф Альмавива — А. Каплан, графиня — М. Степиковская, доктор Бартоло — А. Трущобин.

На днях областной театр выехал в Кацдалакшу на гастроли, которые про-

Полярная Правда  
г. Мурманск

13 / ДЕК. 1949 г.

длятся до 16 декабря. Театр выступит с пьесами, высоко оцененными мурманским зрителем — «Особняк в переулке» бр. Тур, «Разлом» Б. Лавренева, «Чужая тень» К. Симонова. Железнодорожникам Кандалакши коллектив покажет пьесу А. Сурова «Зеленая улица».

В ближайшее время театр приступит к работе над пьесами, намеченными к постановке в 1950 году. В их числе — «Тайная война» Михайлова, «Три опровержения» Дыховичного и Слободского и другие.